

ΜΕΛΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΦΑΡΜΑΚΑΠΟΘΗΚΗΣ

Δημοσιεύθηκε από Fotini - 09/06/2011 20:38

καλησπέρα!

σκεφτομαι να γίνω μέλος στο συνεταιρισμό φαρμακαποθηκών που υπαρχει στην περιοχή μου. για να γίνω φυσικά μέλος χρειάζεται να επενδύσω ένα σημαντικό ποσό στο συνεταιρισμό. τώρα ανοίγω τα φαρμακείο μου και ως μέλος θα έχω κάποιες διευκολύνσεις όσον αφορά τις πιστώσεις από τα φάρμακά που θα αγοράζω. θα ήθελα τη γνώμη κάποιου που ξέρει αν αξίζει να γίνω από την αρχή μέλος ή να το αφήσω για αργότερα.

=====

Απ: ΜΕΛΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΦΑΡΜΑΚΑΠΟΘΗΚΗΣ

Δημοσιεύθηκε από kris - 10/06/2011 09:05

Συναδέλφισα

Στις σημερινές συγκυρίες το βασικό κριτήριο για το αν πρέπει να εγγραφείς σε συνεταιρισμό για την προμήθεια των φαρμάκων σου, δεν είναι τα οικονομικά δεδομένα αλλά ο ρόλος που παίζει μια συνεταιριστική φαρμακαποθήκη ή μια ιδιωτική ή αγορά φαρμάκων απευθείας από τις εταιρείες. Η συμμετοχή σου στον συνεταιρισμό σημαίνει ότι με δικά σου κεφάλαια συμμετέχεις και ελέγχεις την διακίνηση του μέσου εμπορίου στην διακίνηση του φαρμάκου. Αυτό σημαίνει ότι έχεις στα χέρια σου την δύναμη να αντιμετωπίσεις τις όποιες επιθέσεις, θεσμικές και οικονομικές από διάφορους κύκλους.

Τελευταίο παράδειγμα η εισήγηση προς την κυβέρνηση από τις ιδιωτικές φαρμακαποθήκες και τις εταιρείες να καταργηθεί δια νόμου η έκπτωση προς τα φαρμακεία.

Αυτό όπως καταλαβαίνεις συμφέρει τους παραπάνω διότι το ποσοστό της έκπτωσης πηγαίνει στις δικές τους τσέπες. Ο κάθε συνεταιρισμός δεν έχει τέτοιο συμφέρον διότι τα όποια κέρδη του οφείλει να τα διανέμει στα μέλη του.

Στα κεφάλαια που θα βάλεις γίνονται διευκολύνσεις και είναι τα μερίσματά σου στον συνεταιρισμό. Αυτή την στιγμή οι ΣΥΝ ελέγχουν το 54% της διακίνησης του φαρμάκου πανελλαδικά και διαμορφώνουν πολιτική σε αυτό τον τομέα.

Στην περίπτωση συμμετοχής σου σε ιδιωτική αποθήκη θα πρέπει να ξέρεις, ειδικά στις σημερινές συνθήκες, ότι κάποια στιγμή αυτές μπορεί να πουληθούν εν μια νυχτί αφού διαπραγματευθούν με τα δικά σου κεφάλαια.

Στις σημερινές συνθήκες οι συνεταιρισμοί πρέπει να είναι μονόδρομος.

Όσο για τις εταιρείες караδοκούν για να πάρουν μεγάλο μερίδιο της αγοράς απευθείας για να καρποθούν τα ποσοστά του χονδρεμπορίου. Είναι της λογικής διαιρεί και βασιλεύει.

Καλή απόφαση

=====

Απ: ΜΕΛΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΦΑΡΜΑΚΑΠΟΘΗΚΗΣ

Δημοσιεύθηκε από Fotini - 12/06/2011 04:50

Σε ευχαριστω συναδελφε!

=====